

Name - Adil Rashid

Asst. Professor (URDU), RN COLLEGE
BRABU, MUZAFFARPUR

(Modernism) تعمیر - عجز (Topic)

For M.A. Student

تنقید ادبی تخلیق میں کام طور پر کسی موضوع، خیال یا تجربے کے مختلف

پہلوؤں کو کھرتی ہے۔ نثری لہجہ نثری لہجے کے بعد اردو ادب میں

نثر اور فکری سطح پر نمایاں تبدیلی آئی جس نے ادب کو نئے سرے پر

تخلیق اور تنقید کو جنم دیا۔ اس نئے تنقید کو جدیدیت کا

نام دیا گیا۔

اردو ادب کی بیشتر تحریکات اور رجحانات اور رجحانات

مغربی فکر و فلسفہ اور اصول و نظریات سے متاثر ہوئی ہے۔

مغربی سے جدیدیت ایک ادبی تحریک کے طور پر اس میں

۱۹۳۰ء کے آخر انام میں شروع ہوئی اور ۱۹۳۰ء میں

اس نے ارقامی متن میں اضمحلال کیا۔ معاشرتی علم

دہنوں کے ماہرین پر اس فعل کو جدیدیت سے منسوب

کرتے ہیں جو کسی بھی انسان کو بدلنے ہوئے حالات سے جو

جدیدیت بھی فتح یا سیرانی میں ہوتی ہے۔ یہ ایک سلسلہ کا عمل

محل ہے - لغو و وحد اخذ

وہ اس عمل سے حدیث جمع کلمہ بندی کو سمجھنے اور

میرے مسئلے محل سے عبارت ہے - اس لحاظ

سے حدیث اور مسئلے محل ہے جو نسبت جاری

رہتا ہے -

کام حدیث و جمع معنی میں ایک لغائی محل ہے جو

میرزا نے اس عمل کی ذمہ داری، لغائی، اصطلاحی، سیاسی

اور تہذیبی محل کو متاثر کرتی ہے - معنی میں بھی

حدیث کے کام عملی اور لغائی ادارے کو متاثر کیا -

حدیث میں ایک ادبی کیفیت ہیں بلکہ روایت بھی

ہے جو ادب کے ساتھ ساتھ دوسرے عملی اور لغائی

منظور میں بھی ایسی کامیابی کے ساتھ ساتھ اس میں

مغرب میں حدیث کے ارتقاء اور اس کے مابین

پر مارکس کی Dialectical Economic Theory

یعنی 'حدیث کی فلسفہ' کا فرانٹز کا - Psychoanalytical model of human

اور ڈارون کا نظریہ 'Theory of evolution'

یعنی 'ارثیات' کو کافی اہمیت حاصل ہوئی۔

حدیث کی فلسفہ اور فلسفیانہ رجحان کی بنیاد پر زندگی

کوئی دباؤ نہیں رکھتا تھا۔ اس کے اثرات مختلف

عالم میں مختلف اناج میں ظہور پذیر ہوئے۔

فرانس میں اس کا زمانہ 1890-1940 اور اس میں یہ 1920

تک رواج رہی جو مئی میں 1890-1920، اٹلی میں

میں 1930 تک، جرمنی میں 1950 تک اور جاپان

اس کا آغاز بیسویں صدی کے گھٹے دے میں ہوا۔

حدیث کی فلسفہ اس کی بنیاد میں نظریوں پر مشتمل ہے۔

یہ داخلیت، عقلیت اور خود مختاریت کے مسئلے سے

متعلق ہیں اور - Friedrich Nietzsche

کے خود مختاریت و انفرادیت کے حدیث کی جڑوں

مہذب کتب میں سے اسے اصل اور جدید کو سمجھ دیا۔

یہی جدیدیت کی بنیاد ہے۔

اسے اصل اور جدید کے ساتھ ساتھ
Kierkegaard

نے اسے دیکھا۔ Rene Descartes کی مثال ہے

I think therefore I am میں کوئی شک نہیں ہے کہ

I am therefore I think دیا۔ اسے اسے

پر اعتراض کیا۔ اسے اجتماعیت کے بجائے جدیدیت پر

دیا۔ سائبرے الفاظ میں الان جو ہے وہ صرف

اس کی ذات ہے۔ جدیدیت میں ہر شے عالم انسانی کے

وہی ہے۔ اسے اسے دیکھ دیا ہے۔

اردو میں جدیدیت سے مراد ہے جسے دیکھ دیا ہے

خبر حال کا ہے۔ اسے اسے دیکھ دیا ہے اور

انجان سے ادبی دنیا میں آئے۔ اردو میں جدیدیت

نہی ہے۔ اسے اسے دیکھ دیا ہے

جبکہ مغرب میں یہ اس کا ایک عنصر تھی۔ اردو میں
 حدیث شریفی لکھنے کی کوششیں، اعلیٰ حد
 اور اجتماع کے رد عمل میں سامنے آئی۔
 آزاد کے بعد یہ عہد کے سیاسی، سماجی، اقتصادی بحران
 کا عکاس بھی بن گیا۔ لکھنے والے پر ادب کو اس نے
 ذات ہی اگاہ لکھنے والوں سے دھکیل دیا۔
 حدیث رحمان اپنے دامن میں عصری تخیل کو ششوں، دائی بازو
 واقعی نظام اور فن کی فوری شناخت کو اپنے اندر گویا کیا۔
 لکھنے والے نے اس سارے شری و خوردہ فکر کو عبد حافر
 کی کتاب سے نرسا جو کہ تسلیم کرتے ہوئے حدیث کو حدیثی
 مادہ بنا کر لکھنے کی کوشش میں نکل گیا۔ فلسفہ الرحمن
 فاروقی۔۔۔ میں سمجھا ہوا حدیث کے تمام فلسفہ اور نظریوں
 کا حدود کو توڑنے کا نام ہے۔ تاہم پہلی ہی اس کی وہ
 خصوصیت ہے جو اسے دیکھنے والے اور اس سے گہرا کر گیا۔۔۔

محمد حسن آملی ... حدیث روایت کی ہے تو سب سے لکھ

محمد حدیث مرقی سند کی تو سب سے اول احمد

سور کے نزدیک حدیث اردی کی سند کا نام

۱۔ ڈاکٹر عبدالعلیم آملی ... حدیث کی بحث میں

کا اظہار یہ ہے کہ حدیث کی ایک ایک رجحان

ہے اس لئے اس کی توفیق اور اس کے زمانہ تعیین میں

دیکھنا چاہئے کہ اس میں کچھ ایسا ہے حدیث دور

کے کام اور چنانچہ اس وقت سے اس کے ہیں۔

تو اس کی کوئی اور جگہ توفیق نہیں ہے۔

اردو میں حدیث مرقی اور مرقی مرقی سے اجتناب

سے عبارت ہے۔ مرقی مرقی سے مرقی و مرقی، اصلیت

مرفوعی ہے، زار کا، مصنفیت سے واسطہ ہے۔

بین المرقی مرقی سے مرقی و مرقی سے مرقی ہے جو

جسے پیدا لائے مرقی اس سے مرقی مرقی مرقی مرقی۔

فوسر، طرہ سائنس، مثل دخل نے الٹائی زندگی کو وسیع
 اور صحیح طور پر میدان فراہم کیا۔ جدید ذرا لکھنے اور جاننے کے
 ساتھ مسائل کے دائرہ کو بھی وسیع کیا۔ مشین، زندگی کے
 الٹائی زندگی کے ہر پہلو کو متاثر کیا۔ دائمی اٹھائی اور
 نئی حادثات میں بین البرقوں کی سطح پر اٹھنے لگا۔
 مذکورہ مسائل نے اجتماعیت، خارجیت اور انتہائی کے
 کائنات، ودیت، داخلیت اور مشہور السنہ میں زور دیا۔
 جدیدیت کی نشوونما میں تقسیم ہوتے بھی اجماع رول اور الٹا۔
 جدیدیت کے کلمہ داروں میں میراجی، راشد، محمد احمد
 نام کاظمی، شمس الرحمن فاروقی وغیرہ نے اجماع کو رد کیا۔
 اس کے علاوہ احمد راز، وحید اختر، عمر گلور، اناراسی
 وغیرہ نے بھی جدیدیت کو اپنے رتبہ میں پیش کیا۔
 فلسفہ میں انتہائی رسی، الزخما، مسلح بن مرزا، کاہنہ
 سہیل، رام لعل، اقبال مشین وغیرہ نمایاں نام ہیں۔

حیرت سے والیہ شاعروں، ان کے نام وہ اور ناول نگاروں نے

داخلی و ادبی مہتمموں کو اپنا - اسلوب کی سطح پر

اور علامتی اظہار بیان کے شدت اختیار کرنا جس نے تصنیف

کی راہ میں ایک ویران پیرا کر دیں ~~جس سے~~ اور اس کا انجام

سے رشتہ ٹوٹ گیا - اسی کی وجہ سے اس نے

اور کہنے کی ادبی فضا کے لئے راہ ہموار ہونا شروع ہوا -